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vous défendre comme Personne



 

Convaincue qu’il n’y a pas de progrès social durable sans dialogue et partenariat, la CFTC privilégie la négociation pour faire passer son exigence radicale de justice.

Faire confiance à la CFTC, c’est défendre un nouveau modèle de relations sociales basées sur le dialogue et qui place toujours l’homme avant le profit et les intérêts économiques. Nous voulons être au service des personnes par des actions de proximité, mais aussi par des actions d’innovation sociale.


· Respect de toutes les personnes

· Toujours tenir le langage de la vérité

· Agir pour construire au lieu de gémir

· Négociation d’abord, conciliation et médiation ensuite, grève en dernier recours.

· Décider ensemble et  démocratiquement

· Stricte indépendance vis a vis des pouvoirs, politiques, économiques et religieux

· Permettre à chacune et chacun d’accéder à une nouvelle autonomie

Chez AUCHAN, la méthode CFTC à démontrer son efficacité. Au fil du temps nous avons su négocier avec acharnement pour améliorer notre statut social : 
(Participation,  Prime de progrès,  Prime annuelle, GDI, Absences autorisées pour Circonstances de Familles ou Enfants malades, Compléments de salaire en cas de maladie ou AT, Droits des Femmes enceintes, etc…)
et nous continuons chaque jour à travailler pour préserver et améliorer l’existant.  
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	Comité National des Sections Syndicales C.F.T.C. des Hypermarchés Auchan




Certains cherchent sans cesse à exploiter la détresse des Salariés à des fins politiques. Ils «jouent» sur la peur et l’inquiétude. Ils contestent tout, mais ne veulent jamais rien changer et ne participent à aucune réforme. Ce syndicalisme est inadapté et stérile, il se contente de vociférer et conduit à l’impasse. 

Au lieu de gémir dans le vide, la CFTC  a choisi, au contraire, de se retrousser les manches et de pratiquer avec persévérance un syndicalisme courageux, conscient des réalités du monde moderne. Nous laissons la démagogie au placard pour ne tenir que le langage de la vérité.

Parce que le monde d’aujourd’hui est en perpétuel mouvement, et qu’il faut s’organiser activement pour pouvoir faire face ensemble aux nouveaux défis qui, inévitablement, nous attendent demain.

Avant de choisir vos représentants dans les établissements, prenez le temps de comparer ce que chaque syndicat à «réellement apporter» dans la construction du statut social Auchan. 

Ne vous laissez pas tromper par des discours démagogiques et alarmistes et jugez sur pièce. Seuls les résultats comptent !
ENGAGEONS NOUS ENSEMBLE POUR 

BATIR UN AVENIR MEILLEUR








Le Plus


CFTC





Donnez du poids à ceux qui vous défendent vraiment… Votez CFTC











