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Section CFTC
 AUCHAN CESSON
                                                          Elections de  mars 2010,

des Représentants du Comité d’Etablissement

et des Délégués du Personnel

Cher(es) collègues,

Le    mars 2010 vous êtes appelés à élire vos Délégués du Personnel (DP) et vos Représentants au Comité d’Etablissement (CE). Plusieurs listes se présentent à vos suffrages et ceci est parfaitement normal en démocratie.

Le syndicat CFTC présente une liste de femmes et d’hommes libres et indépendants qui ont pour seule motivation de servir vos intérêts.

Lors de ces élections, vous êtes appelés à choisir une liste de candidats qui devront vous représenter. C’est pourquoi la liste CFTC compte un représentant de chaque plateau.
Le syndicat CFTC qui se présente à vous, a un profond respect pour les salariés et ne s’engagera pas dans des promesses sans limites ou non tenues. Ce n’est pas très sérieux de vous prendre pour des enfants qui croient encore au père Noël.
Nous savons combien vos conditions de travail sont parfois difficiles,

les salaires trop bas et la souffrance bien trop souvent présente.

· Améliorer les conditions de travail au quotidien est l’objectif que doit nourrir naturellement votre CE. La CFTC s’engage à assurer une gestion irréprochable de votre argent pour le bénéfice de tous les salariés et non celui de quelques-uns.

· Le stress au travail est de plus en plus récurrent. C’est pourquoi la CFTC s’engage et met tout en œuvre pour améliorer les conditions de travail au sein de l’entreprise.
· Force de proposition, la CFTC s’engage dans le dialogue social mais peut durcir le ton lorsque les valeurs qu’elle défend sont remises en question ou bafouées.


Respect du salarié,

Respect de la différence,

Respect des valeurs humaines,
Respect du choix de travailler le dimanche,
Votre Confiance est notre Force, vos Conditions de Travail notre Combat.
Pour ne pas rester sans voix,

votez CFTC !
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